DROITES

LECTURES GRAPHIQUES

Exercicel.

Dix droites sont représentées ci-contre :

les 2 axes du repére et les droites nommées de d; a dg. pr

Un point marqué est un point d’une droite situé a un noeud du
quadrillage.

Pour chacune de ces droite déterminer, lorsqu’il ou elle existe,

e son coefficient directeur

e son ordonnée a l'origine

6 5]
e son équation réduite et en déduire deux équations
cartésiennes
e lafonction qu’elle représente
e les coordonnées de deux de ses vecteurs directeurs
Exercice 2.
Construire dans le repére ci-contre :
e ladroite D; d’équation ¥ = —3x + 2

e ladroite D, de coefficient directeur 0,5 et d’ordonnée a I'origine 3

e l|adroite D; passant par A (- 1,5; 2 ) et de coefficient directeur 1,5

e |adroite Dypassant parB (-2 ;-3 ) et de vecteur directeur @ (3;2)
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Exercice 1:
droites | coeff.dir. ord.orig. éq. réduite éq.cart. éq.cart. fonction vect.dir. vect.dir.
d -3/7 -2 y=(-3/7)x-2 | (-3/7)x-y+2=0 3x+7y+14=0 f1(x)=(-3/7)x-2 * g
1 ! ¥(15-3/7) | Fu(7;-3)
d -0,4 2 =-0,4x+2 -0,4x+y-2=0 2x-5y+10=0 x)=-0,4x+2 i =
2 y y y falx) G1.04) | 75
2)
ds -1 -2 y=-x-2 x+y+2=0 -x-y-2=0 f3(x)=-x-2 a (11) a (22)
3\ 4,7 3\74,
ds -2 2 y=-2x+2 2x+y-2=0 x+0,5y-1=0 fa(x)=-2x+2 a (1:2) g (12)
all;- Cal-l
ds x=2 x-2=0 -x+2=0 a 0:1) a3 0:5)
5\Y, 5\Y,
d 0,5 1 =0,5x+1 -0,5x+y-1=0 x-2y+2=0 x)=0,5x+1 * 3
s y y y folx) i@ (1,0,5) ¥ (2:1)
d 0,2 -1 =0,2x-1 -0,2x+y+1=0 0,2x-y-1=0 x)=0,2x-1 + +
' y y Y St “0,02) | Fois)
ds 0 -3 y=-3 y+3=0 2y+6=0 falx)=-3 & (1,0) ¥ (5:0)
s\, 8\79,
(0x) 0 0 y=0 y=0 -2y=0 folx)=0 & (1,0) 3 2:0)
IN\L, N\&,
(Oy) x=0 x=0 2x=0 frolx)=0 a 0:1) a (0:5)
10\Y, 10\Y,
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